

# 豆腐丝中竟吃出四五厘米长“铁钉”

张店食药监局工作人员:市民留下证据可拨打12331或12345进行投诉



本报记者

淄博市民高女士10日晚间在张店西班牙风情街内的好友家餐厅吃饭时,不料在一盘“拌豆腐丝”中吃出一根四五厘米长的铁质异物。经与商家协商,商

家免除了这道菜的钱并减免了5元钱餐费。令高女士不解的是,为什么会在豆腐丝内吃出异物。

高女士说:“刚开始以为是一个香菜杆,结果用筷子夹的时候特别重,仔细一看原来是一个铁钉。”记者通过高女士提供的照片看到,这个异物长四五厘米。随后,高女士等人叫来服务员,经协商,店家免掉了这盘菜的钱,他们便没再追究。

高女士说:“我非常纳闷,这么大的铁钉是怎么到了菜品中,我怀疑这家饭店的后厨管理存在安全隐患。”

11日上午,记者来到了好友家餐厅。一位前台经理谢先生表

示,高女士吃出的并不是铁钉,但确实是铁质异物。他说:“这道菜所用的豆腐皮需要厨师现切,而且在拌之前厨师会戴着手套把菜都抓进去,为什么一直没发现。而且顾客是吃到最后才吃出来,所以菜里面出现异物我们也不清楚究竟是怎么回事。”

11日,记者电话联系了张店食药监局一位工作人员,该工作人员表示:“市民留下了证据可以拨打12331或12345进行投诉。”

山东圣德律师事务所律师邹明卿表示,若市民需投诉,要保留好吃出异物的证据,留存受到损害的证据,就餐小票、发票及与商家沟通时的录音录像。

## 一企业因环保设备未经验收被罚20万元

本报10月11日讯(记者 马玉姝)

近日,淄博市环保局张店分局开出两张行政处罚决定书,山东济海医疗科技股份有限公司和原淄博业昊经贸有限公司因违反《建设项目环境保护管理条例》和《中华人民共和国环境影响评价法》分别被罚20万元和2000元。

根据判决书,张店区环保分局于今年5月29日对山东济海医疗科技股份有限公司进行调查,该公司60亿只/年医用耗材搬迁扩建项目配套建

设的环境保护设施未经验收,根据相关规定,该公司被处罚20万元。

判决书上显示,今年7月3日,张店区环保分局对原淄博业昊经贸有限公司进行了调查,发现其实施了以下环境违法行为:该公司氧化铝、建陶原料加工项目未依法报批建设项目建设环境影响评价文件,擅自开工建设,业已建成并投入生产,上述项目总投资额10万元。根据相关规定,张店区环保局对其处2000元罚款。

## 张店交警严查大货车超载、改装改型等违法行为 四个小时查获52辆违法大货车

本报10月11日讯(记者 胡泉 通讯员 杨丽 毕文卿)

10日晚,淄博市公安局交通警察支队张店大队组织开展“双十”利剑行动,对中心城区东外环湖罗路、西外环原山大道通行的违法大货车进行集中整治,严查大货车超载、改装改型等严重交通违法行为。据统计,当晚共查扣涉嫌超载、改装改型大货车52辆。

张店交警大队联系了交通

运输部门开展联合执法,抽调60余名精干警力,组成12支小分队,针对大型货车打游击、结对、锁车门逃避检查等情况,大队提前联系开锁公司及大货车驾驶员以备应对突发情况。

当晚上21时许,根据现场摸排及提前侦察情况,指挥调度各小组迅速进入指定地点,分片分段对违法大货车进行集中查处,同时对锁车逃避检查的迅速带领开车公司及大车驾驶

员赶赴现场进行处置,对查处的违法大货车每车分别安排一名民警押送至停车场,对超过机动车核定载质量和车辆轴荷限值的超限超载货车,直接上线接受检测,交通执法部门对车辆实施称重,对经检测确认违法超限超载的车辆,监督其消除违法行为,交警部门根据交通执法部门开具的称重和卸载单,依法进行处罚,确保路段违法大货车全部查扣。

## 张店新增一处新时代文明实践广场

本报10月11日讯(记者 李洋 通讯员 刘雯雯)

11日,张店体育场街道人东社区新时代文明实践广场正式落成。

为方便居民活动,人东社区选取了居民活动最为集中的三个广场,重点打造新时代文明实践活动阵地,建设功能齐全、利用率高的“百姓之家”。在淄博黄河河务局等文明单位的挂包帮扶下,北四巷小广场的文明提升工程率先竣工。

该广场以“幸福”为主题,广场东侧墙上有醒目的大



字——“幸福都是奋斗出来的”,字下面是幸福大舞台。舞台旁边就是社区人气最旺的“典藏幸福亭”,4根立柱周围展示了16句《习近平用典》中的典故,这里成了居民的心灵驿站。